

永嘉

## 两名女中学生宾馆 蹊跷死亡

12月7日，有网友报料称，12月6日永嘉上塘发现两名高一学生死于宾馆，原因不明。

“两个都是女孩子，周六住进上塘屿后巷的一个宾馆，6日傍晚旅馆老板娘看她们一直不退房，敲门进去，发现两个女孩已经在房间里了。”网友爆料称。

记者联系了两名孩子的亲属，证实了网友反映的内容。一位姓李的家长称，他的女儿是罗浮中学的高一学生，周六和她的朋友住进宾馆。另外一名女孩姓潘，是永嘉一所

中学的高一学生。

“好像房间内有炭，会不会是自杀。”网友就两学生的死亡议论纷纷。两位家长称，目前他们正在永嘉殡仪馆，法医正在做进一步鉴定。

具体案情如何？警方正在做进一步的调查。

(据《温州网》)

乐清

## 聚众毁坏安置工程财物 多名村民被刑拘

12月4日，乐清象阳镇前横村多名违法村民被警方依法刑事拘留。

因修建公路需要，经各方协商签订协议，并经省政府批准，象阳镇前横村一片面积30余亩的土地作为附近东岙村民房屋拆迁的安置用地。但自今年5月份该安置工程动工以来，前横村少数村民多次阻挡工程施工。12月1日，前横村郑某等人煽动部分村民，肆意毁坏东岙村安置工程300多米长的围墙、多间工地棚屋及20余件施

工设备，损失财物价值达十多万元，同时，他们还随意殴打他人。郑某等人的行为涉嫌聚众扰乱社会秩序罪，在当地造成了恶劣的社会影响。

乐清警方经过前期深入查控和周密部署，于12月4日凌晨组织警力赴前横村，一举抓获十余名涉嫌聚众扰乱社会秩序的犯罪嫌疑人。当天，郑某等10名犯罪嫌疑人被依法刑事拘留。现案件正在进一步审理中。

(据《乐清日报》)

苍南

## 首推特需专家门诊 每日限额接诊 15 人

日前，苍南县人民医院开设特需专家门诊，这些坐诊医师全由三级甲等医院著名专家担任。该县居民不用走出苍南就能享受省级乃至国家级著名专家的高水平诊疗服务。

为了全面提高医院医疗技术水平，为广大患者提供更好、更优质的医疗服务，上海仁济医院心血管内科、神经内科和消化内科，浙江省人民医院骨科、泌尿外科、微创外科及妇科，浙江省儿童医院儿科，浙江大学附属第一医院放射科，以及温州医学院附属第二医院超声影像科等医院专科，均与苍南县人民医院建立了医疗技术协作关系。这些医院的专家定期来该院指

导临床工作，开展教学查房、学术讲座、手术等活动。为满足广大患者日益提高的就医需求，该院特推出由上述三甲医院专家（副主任医师以上）组成的特需专家门诊，先期开设心血管内科、神经内科、消化内科、骨科、泌尿外科、微创外科、妇科和彩超等门诊科目。特需专家门诊每日限额接诊15人，以保证专家与患者有充分时间的交流，确保专家诊疗质量。

据了解，在苍南县人民医院，患者还可以点名预约特需专家手术，一些高、精、尖手术在苍南医院即能高水平完成，患者不必辗转杭州、上海等大医院。

(据《苍南新闻网》)

## 我国首台百万千瓦核电主泵 研制成功并发运

12月7日，国内首台百万千瓦核电主泵在四川德阳东方阿海珐核泵有限责任公司成功产出，并发往广东岭澳二期核电站。这标志着我国核电设备主要部件——主泵的国产化取得重要进展，核电设备国内配套制造能力显著增强。

据东方电气集团有限公司总经理斯泽夫介绍，主泵是核电站核岛主要设备之一。由于其安全性、可靠性、稳定性要求很高，制造难度大，我国百万千瓦级核电主泵一直依靠进口。2001年，中国东方电气集团东方电机有限公司在国家有关部门和中国广东核电集团的支持下，启动了百万千瓦级核电主泵国产化工程。2005年，东方电气集团与法国阿海珐集团合作在四川德阳成立东方阿海珐核泵有限责任公司，通过技术引进和组建合资公司加快核电国产化进程。2009年12月初，东方阿海珐顺利完成首台核电主泵设备的研制生产。

近年来，我国已能独立生产制造百万千

瓦级核电核岛的大部分主设备，如压力容器（包括堆内构件）、主管道、蒸发器和稳压器等。但是，核岛主设备的反应堆冷却剂泵却还没有在国内实现成套设备的生产制造，这已成为制约我国成套提供百万千瓦级核电主泵设备的瓶颈之一。

据了解，核电站主要由核岛、常规岛和输变电等部分组成。其中，核岛的作用是将核能转变为热能。而核反应堆冷却剂泵——主泵的作用是将核岛内产生的具有放射性的热能（高压热水）在封闭的核岛内完成一回路高压热水的流动循环，使常规岛的汽轮机所使用的热能——二回路高温蒸汽没有污染。

(据新华社)

## 迪拜首次与债权人 讨论重组方案

新华社阿布扎比12月7日电 阿拉伯联合酋长国迪拜政府财政局下属的金融支持基金代表7日与迪拜世界集团主要债权人委员会举行首次会议，就如何解决迪拜世界集团债务重组进行讨论。

据悉，债权人委员会成员包括阿布扎比商业银行、阿联酋国民银行以及英国渣打银行、汇丰银行、莱斯银行集团和苏格兰皇家银行的代表。迪拜提出的债务重组方案可能包括，用现金支付一部分到期债务，剩余部分将转为新的五年期债务。

迪拜世界集团本月1日宣布，重组计划涉及旗下两个子公司的债务总额为260亿美元，其中包括五个开发项目。

据迪拜世界集团知情人士透露，该集团已委托纽约莫利斯投资银行对这5个项目的负债情况进行评估，重组计划将在评估完成后启动。



12月6日，市民在观看2009深圳·香港城市建筑双城双年展作品《雪牛站》。

当日，以“城市动员”为主题的2009深圳·香港城市建筑双城双年展在深圳市民中心开幕，60余位来自世界各地的建筑师和艺术家将展示他们的作品。

(据新华社)

## 一句话新闻

◆前日，专为富豪级人物提供金融服务的招商银行私人银行(重庆)中心在北部新区举行开业开幕仪式。因为开户门槛需资产上千万，因此也被业内称为“富人银行”。而据招行的调查显示，目前重庆市的千万富翁超过5000人，其中一半以上来自房地产和制造业。

(摘自《重庆晚报》)

◆小袋装的蛋糕、馒头、饼干、老婆饼……统统都卖1元钱，近来，厦门市场突然冒出一批贴着“1元食品”海报的零食店。该店负责人豪言，半年内“1元店”要发展为岛内100家、全国1000家门店的全国性食品1元连锁店。

(摘自《厦门晚报》)

◆一辆新车一百公里究竟耗油多少，答案往往由厂家和卖车的车行随口说了算。但从下月起，新车都将像家电一样贴上油耗标识。届时，新车百公里油耗将一目了然，消费者购新车有了重要参考。

(摘自《海南日报》)

◆12月7日，民政部、财政部下拨31.52亿元中央救灾资金，帮助解决受灾群众今冬明春口粮、衣被、取暖等困难，确保群众安全过冬。

(据新华社)

◆《辽宁省实施〈中华人民共和国未成年人保护法〉规定》，将于2010年2月1日起，对正在实施的家庭暴力行为，公安机关接到举报后应当立即出警，予以制止，并依法作出处理。

(摘自《上海法治报》)

**主办单位：**瑞安日报  
**承办单位：**瑞安日报

**领秀中国·60年60车**

**国庆60周年全省汽车巡展瑞安站**

**全国庆60周年  
全省汽车巡展  
正式启航  
瑞安巡展**

**时间：12月12日-13日  
地点：瑞安市府广场  
咨询热线：13353323178**